
Referat fra møde med KiK( klubber i klubben) den 26.08.25. 

Der var mange fremmødte.  

Erik Pedersen bød velkommen til mødet. Berettede, at der pt er 453 medlemmer i klubben. Der er 

304 seniorer, 20 begyndere, 27 juniorer, 11 ungseniorer, 40 flexmedlemmer, 4 longdistance 

medlemmer og 44 passive medlemmer.  

Klubben har indkøbt en ny traktor som erstatning til den gamle. Den var farlig at køre på, da den 

slet ikke kunne bremse.  

Vi har indtil nu haft 192 golfamore spillere på banen siden vi startede, det må siges at være en 

succes.  

Golf-festivallen som netop er afsluttet var også en stor succes, med mere end 225 tilmeldte til 

turneringen. Festivallen havde en fin fest om fredagen, med musik hvor 80 deltog.  

Erik kunne meddele, at der har været flere mails til ham om, at spillere ikke kan få indberettet via 

golfbox da markøren ikke får meddelelse om, at der er runder der skal godkendes. Men Erik kan 

heller ikke gøre det, da han ikke har været med rundt. Andre oplever, at man skal sende scoren 

ind flere gange, før markøren får besked. Vi opfordrer til, at de som har problemer, melder til Erik, 

som så vil sætte en undersøgelse i gang i DGU. Måske det opstår, hvis man går via den ”gamle” 

golfbox. Dette vil Mogens Bendtsen prøve at undersøge nærmere omkring.  

Der kom spørgsmål fra gruppen, om der var nyt fra byggeriet af lynhytten. Erik kunne fortælle, at 

der er indsendt tegninger til kommunen, som skal godkende dette. Vi vil høre nærmere indfor 4-6 

uger fra kommunen.  

Igen kom spørgsmål op, omkring søgning fra momspuljen. Men da klubben ikke har de store 

momsudgifter, kan der ikke søges om så mange midler. Ansøgningsfristen er 30.09.  

Der var ros til bestyrelsen for informationer om referater.  

Vi var kort inde på vores økonomi. Indtægterne matcher sidste år, men dog er overskuddet ca 

70.000 kr. større ind budgetteret. Kaj Jensen fortalte også kort omkring beslutningen om at købe 

traktoren kontant kontra det at lease den. Men klubben kunne spare ca 50.000 kr. ved at købe den.  

KiK: 

Tirsdags formiddagsdamer: ca 20 medlemmer, ca 15 spillere hver gang. Spillet foregår ved 

lodtrækning ved fremmødet som er kl. 09.00 hvorefter der spilles ud kl. 9.30. tiderne er blokerede 

til spillerne. Der bliver arrangeret 2-3 udflugter til andre klubber, og 6-7 gange er der spisematch. 

Pga ændringer i cafeen er det lidt problematisk at få brygget kaffe til hver match. Vi vil nu spørge 

Gitte i shoppen, om hun måske kan brygge et par kander kaffe, som så står klar til damerne 

kommer ind. Årligt kontingent kr. 400 eller 25 pr. gang. 

 

Tirsdag eftermiddagsdamer:  Består af udvalg, Gitte Veggerby, Grethe Krøllner og Susanne B. 

Jensen. Der er 37 medlemmer som spiller efter kl. 12.00. Der er spisematche 1 gang månedligt, 

Venskabsklubber er Grenaa og Kalø, hvor der skiftes hver 2. år til besøg. Der er 1 årlig tur rundt til 

andre klubber. Ligger i september i år. Årligt kontingent kr. 450. der kan ikke betales pr. gang.  

 

Onsdags Seniorer: Også her et udvalg på 3 personer. Pt ca 40 medlemmer, spillerr ca 16-30 

personer hver gang. 4-6 årlige udflugter, Randers er venskabsklub. Køber drikkevarer i caféen, og 

har talt med Kenneth fra CaféTo om at der evt. kommer et nyt system, hvor man  kan købe/bestille 

mad via golfbox. Der er start kl. 09.00 og der er præmieuddeling hver gang. Det koster kr. 25 pr 

gang at deltager 



 

Mandag og Torsdags herrer: 26 medlemmer, hvoraf 2 bor i udlandet, men alligevel deltager i nogle 

af turneringerne. Gennemsnitsalderen er 82 år, det ældste medlem er 93 år. Der spiller ca 13-16 

hver gang. Der laves 4 udflugter pr. år, og forsøger at spille i tilbudsugerne rundt i landet.  

Der blev stillet spørgsmål, om det hvide sand i bunker på hul 13 var et forsøg, eller om andre 

bunkers også får nyt sand. Og om der er planer om vanding på fairway. Dette vil baneudvalget 

svare på. Der blev også spurgt ind til systemet med tilbagemeldinger fra greenfeespillere, via et 

nyt system. Dette system blev dog vedtaget i bestyrelsen at vente med, da det var for dyrt at 

etablere, og samtidig et årligt kontingent. Dog får spillere som er tilmeldt via Golfamore mulighed 

for at komme med tilbagemeldinger. Der er nogle som melder tilbage, dog ikke særlig mange. 

Klubben trives godt, og foregår ved, at man betaler kr. 20 pr. gang. Turneringen foregår ved 

lodtrækning ved fremmøde. Der er 3-4 årlige spisematcher.  

 

Klub 37: der er ca 60 medlemmer af denne klub. Der er også flere hjælpere. Spillerne bliver 

fordelt, så der er 1 ”voksen” og 2 nye spillere på hvert hold. De sendes ud fra forskellige huller, der 

spilles en runde på 9 huller (for eller bag ni)der er spisning hver mandag hvor spillerne skal være 

inde senest kl. 20 for at aflevere scorekortet. Der er dog en månedlig spisematch og alle spiller ud 

fra rød tee og kun 9 huller.  

Der kom spørgsmål om der evt. i golfbox kan lægges info om at klub 37 spiller ud fra forskellige 

huller, så greenfee spillere ikke bliver overraskede over, at der er nybegyndere på banen.  

 

Torsdag heldags herrer; 3 personer i udvalget, Jacob Rosendal, Hans Verdoes og Steen 

Borregaard. Der er 48 spillere som har betalt sæson kontingent kr. 600,00 og ca 30 spillere hver 

uge. Der er præmieuddeling hver 4 uge, der spilles i 3 rækker og der er præmier også til tættest 

flaget. Kalø er venskabsklub med en årlig tur. Her er det spillerne på hjemmebanen som vinder 

dysten næsten hver gang. Ud over dette er der en årlig udflugt, med rundstykker og kaffe til turen. 

Dette er dog ikke includeret i kontingentet. Der er fælles spisning hver torsdag i caféen.  

 

 

Vintergolfklubben: en stor klub i klubben med ca 80 spillere. Der spilles fredag til søndag i hver 

uge. Og der er ca 30-50 spillere hen over weekenden. Klubben spiller fra oktober til marts. Med en 

åbningsmatch og en afslutningsmatch. Klubben har sin egen hjemmeside. Vintergolf.dk. Der 

spilles individuelt, hold og par turnering. Der er ikke matcher med gunstart hen over vinteren, pga 

vejret som ofte spiller en rolle tidligt på morgenen. Kontingent er kr. 400,00 for hele sæsonen, eller 

man kan betale kr. 40 pr. gang. I den nye sæson spilles der i 3 rækker.  Ranglisterne kan følges på 

klubbens hjemmeside. Der er stor interesse i at følge med i hvordan det går hen over vinteren. For 

at tilmelde et hold, kan der tilmeldes op til 9 spillere på hvert hold. De 2 bedste scores fra hvert 

hold er tællende til ranglisten. Efter sæsonslut laves der en Vintergolf masters turnering. Denne 

turnering sponseres af formanden Allan Steen, så der forsøges at finde baner med tilbud på 

greenfee. De deltagende er de spillere som kvalificerer sig hen over vinteren. I juli var 18 spillere i 

Kalø til en fin turnering med spisning.  

 

Rekruteringsudvalget kunne berette, at der bliver sendt besked til Gitte Sejersen, at nu er der 

startet en ny spiller. Der sendes herefter en velkomstmail til denne spiller, med information om de 

forskellige muligheder der er for at spille. Christian Le Dous står for alle prøvemedlemmer, og der 



kommer løbende nye prøvemedlemmer. Der er 1 times fælles træning for disse om søndagen med 

Kenneth Derudover er der træning for juniorer og ungseniorer om mandagen.  

 

Baneudvalget: Var repræsenteret af Carsten Gemal som besvarede spørgsmål fra de fremmødte, 

med hensyn til det tidligere gule teested på hul 11. Dette blev flyttet da der ikke var særlig god 

grobund for græs på det tidligere. Der flyttes ikke tilbage til dette teested. Teestederne (specielt på 

dame tee) er meget tørre, da vandingsanlæg ikke fungere som de skal. Dette gør, at udslagsstedet 

på teestederne flyttes oftere fremadrettet. På spørgsmål om nyt sand i bunkere, så er det 

meningen på sigt, at alle bunkere skal have den samme type sand. Men det er en stor post på 

udgiftssiden. Det er dog på tegnebrættet.  

Baneudvalget indstillede hos bestyrelsen at der evt. kunne spilles på vintergreens. Men 

bestyrelsen har nu besluttet, efter mange forespørgsler, at vi fortsætter på sommergreens. Dog 

med det i mente, at banen kan lukkes, også hvis greens er for våde. Greens har været angrebet af 

Dollarspots (svampeangreb) som fik baneudvalget til at lave forespørgslen. Men det ser ud til, at 

det er lykkedes at bekæmpe dette. Dog skal vi være opmærksomme på, hvis den røde lampe lyser 

ved klubhuset, at så er banen lukket, også selvom det ikke er frostvejr.  

Det er besluttet, at der skal afsættes tid til at flytte flag på greens, også selvom banen er våd. Det 

kan forhåbentlig være med til at greens ikke bliver så slidte. 

Vedr. vanding af fairway, så er dette ikke muligt med klubbens vandboring. Derfor skal der vandes, 

så bliver det med vand fra offentlig vandforsyning, og dette kan blive en bekostelig affære. Så 

ingen vanding er på tegnebrættet.  

 

Carsten Gemal kunne fortælle, at der er en udviklingsplan på tegnebrættet. Bla er det besluttet at 

få hul 18 som par 5 hul. Der bliver en arbejdsdag i efteråret, hvor der bl.a skal arbejdes på hul 8 og 

15. Mere om dette senere.  

Ralf var lidt uforberedt på Golf festivallen i sidste uge. Han vil gerne have mere information om alle 

matcher og derfor henstilles der til, at alle klubber laver en matchkalender til ham, som han kan få. 

På den måde, kan han planlægge sine arbejdsdage til mindst gene for spillerne. Husk også at rose 

Ralf for hans store arbejde. Og hvis det kan lade sig gøre, så gerne på engelsk til ham. Det vil han 

blive meget glad for.  

Der kan nævnes andre udvalg i klubben:  

Udvalg der sørger for at samle bolde op på driving ranch  

Udvalg som holder øje med Ryttergården 

Regeludvalg, John Brændgaard kunne igen sige, at flere nu benytter sig af Chat GPT, som blev 

taget godt imod på sidste års medlemsmøde/regelaften.  

Etiketteudvalget: dette udvalg kører også godt.  

Baneserviceudvalget: Dette udvalg vil vende tilbage på medlemsmødet i september  

Festival udvalget melder også ud på medlemsmødet men kunne dog melde ud, at mange lokale 

spillere mødte festival deltagerne på banen, da alle KiK blokerede tider var suspenderet i den uge. 

Vil også gerne have en dialog med alle KiK for at kunne melde ud hvilke frivillige der er behov for, 

til hvilke opgaver. Mere om dette på medlemsmødet.  

Turneringsudvalget køre fint, der er mange nye frivillige til turneringerne.  

 



 

Referent Hanne Nielsen  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


